

云端耕耘话实效 立足长远砺匠心——中学语文教研组线上教研



小黑

23分钟前 阅读 13

关注

疫情当前，中学组全体语文教师迅速行动，以笃学厚积之心从三尺讲台转向一方屏幕，积极开展线上教学。

10月11日下午，语文教研组基于最近线上教学的情况，开展了一次线上主题教研活动，并对宁教云积分获得进行了培训，旨在共享智慧，提高线上教学的实效。

评论

点赞

美篇App内打开

送花

09:47



加油鸭 (13)

...

@所有人 通知：今晚八点在宁教云进行积分培训，请各位老师准时参加，收到请回复 😊



贾梦娅

收到

10月11日 18:05



李玉燕

收到



朱蕾

收到

评论



余冬燕

美篇App内打开

收到

点赞

送花

10月11日 18:33



虎峻

收到



闵玥

收到



语文学科组长王玉娇带领教师们先进行了宁教云积分获得培训。各语文教师也纷纷提出了自己的疑问。

评论

点赞

美篇App内打开

送花



加油鸭 (13)

...

数字学校操作
视频.zip

151.06MB



微信电脑版

线上教学教研的一般思路



1.早上一般用宁教云班级群直播讲课（视频会议或在线课堂），积极选用两平台的资源，使用教学助手或者希沃白板5与学生互动学习，20-40分钟，然后布置作业。

2.老师在数字学校预约好下午的在线辅导时间，把直播辅导链接发到班级群里。

3.学生完成作业，通过班级群提交，教师查阅，发现问题，并进行梳理。

4.下午按预定时间在美篇App内打开数字学校直接直播辅导，重点针对作业中出现的问题进行讲解，20-30分钟。

评论

点赞

送花

钟，不用互动。

5.直播辅导结束后，学生通过数字学校（宁夏数字学校微信公众号）提问，老师花10分钟答疑。

6.1~2天教学活动结束后，可通过希沃开展年级组或者学科组的教研活动，及时发现问题，共同



评论

点赞

送花

美篇App内打开

培训后各位老师也积极参与实践。

评论

点赞

美篇App内打开

送花

起于三寸之坎，以就万仞之深。为保证线上教学质量，紧接着王玉娇老师在课程社区发布了教研活动任务，各位老师将hi及讨论交流。

评论

点赞

美篇App内打开

送花

评论

点赞

送花

美篇App内打开

评论

点赞

送花

美篇App内打开

评论

点赞

送花

美篇App内打开

事辍者无功，耕怠者无获。语文线上教学的实效离不开教师的有力作为。中学组语文教师们会沿着本次教研活动的足迹，守教育之初心，尽师者之责任，在线上教学实践中切实为了学生核心素养的发展保驾护航。

[送花](#)[打赏](#)[评论](#)

投诉 阅读 13

[点赞](#)

美篇App内打开

[送花](#)



精彩评论



说点什么...



暂无评论



小黑

邀请你来美篇看他更多美文

关注

更多作品

云端耕耘话实效 立足长远砺匠心——中学语文教研组线上教研

阅读 2

评论

精准分析思得失，砥砺前行创新篇——学生学业水平检测质量分析会

阅读 82

点赞

[查看主页 >](#)

美篇App内打开

热门推荐

送花

评论

点赞

美篇App内打开

送花